
  

 

PRILOŽNOSTI NA PODROČJU ENERGIJE IN ENERGETIKE, KI 
JIH PRINAŠA CELOVITO UPRAVLJANJE Z ENERGIJO 

  

Izraba obnovljivih virov in učinkovitejša raba električne energije v 
javnem sektorju in gospodarstvu sta področji, ki ponujata številne 
priložnosti za ustvarjanje prihrankov. Smo sposobni 

izkoristiti  priložnosti v taki meri, da bodo tudi nam prinašale dodatne 
prihranke na področju obnovljivih virov in učinkovite rabe energije? 

Spoštovani, 

22. novembra 2016 v izobraževalnem centru Biotehniški center Naklo v Strahinju 
skupina Elektro Gorenjska organizira brezplačni enodnevni dogodek, 4. Forum o 
obnovljivih virih in učinkoviti rabi energije, kjer Vam bomo predstavili: 

 domače primere dobre prakse v javnem sektorju in gospodarstvu, 
 načine financiranja in 
 konkretne energetske storitve, ki uporabnikom omogočajo vzpostaviti celovite 

sisteme upravljanja z energijo. 

Kako do njih, predvsem pa, kako učinkovito realizirati projekte, bodo predstavili zanimivi 
predavatelji. 

Več o dogodku 

Z gosti na okrogli mizi bomo spregovorili o energetski učinkovitosti v javnem sektorju, 
energetskih pregledih in priložnostih, predvsem pa o naložbah sistematičnega upravljanja 
z energijo, ki investicijsko gledano, niso visoke, prinašajo pa ogromne prihranke. 

Vsebine na dogodku bodo še posebej zanimive za: 

 predstavnike občin, ki se ukvarjate s področjem energetike v občini, 
 upravljalce stavb, 
 podjetja, ki si želite učinkoviteje upravljati z električno energijo in znižati 

stroške, 
 predstavnike javnega in zasebnega sektorja, ki vas zanima celovito upravljanje z 

energijo, pogodbeno zagotavljanje energetskih prihrankov ter možnosti prejema 
nepovratnih sredstev. 

Prijava 

Vsebina na dogodku, predvsem pa koristni nasveti, ki jih boste prejeli, bo prepričala še 
tako zahtevnega partnerja. Verjamemo, da lahko s sistematičnim sistemom upravljanja 
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energije ustvarjate dodatne prihranke v podjetju, ki bodo posledično povečali vašo 
poslovno učinkovitost. 

Veseli bomo vašega obiska! 

Aleš Ažman, direktor Gorenjskih elektrarn, d.o.o. 
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